



12 Φεβρουαρίου 2024

Αξιότιμε τρόφιμε φροντίδας ηλικιωμένων,

Σας γράφω από την Επιτροπή Ποιότητας και Ασφάλειας Φροντίδας Ηλικιωμένων. Ανησυχούμε ότι υπάρχει **μεγάλη αύξηση στον αριθμό των τροφίμων φροντίδας ηλικιωμένων που ΔΕΝ λαμβάνουν την αναμνηστική δόση εμβολίου κατά της COVID-19** όταν είναι απαραίτητο.

**Κυκλοφορεί ακόμα πολύ COVID-19 στο γενικό πληθυσμό.** Τα κρούσματα του ιού αυξάνονται επί του παρόντος σε γηροκομεία (οίκους φροντίδας ηλικιωμένων) σε όλη την Αυστραλία.

**Τα γηρατειά είναι ο μεγαλύτερος κίνδυνος να νοσήσετε σοβαρά από τη COVID-19.** Οι άνθρωποι που ζουν σε γηροκομεία είναι ιδιαίτερα ευάλωτοι στις λοιμώξεις από τη COVID-19. Το να έχετε κάνει το πιο πρόσφατα εμβόλια κατά της COVID-19 σας προσφέρει σημαντική προστασία και μειώνει τον κίνδυνο να αναπτύξετε μια σοβαρή λοίμωξη COVID-19. Ο ενημερωμένος εμβολιασμός περιλαμβάνει μία **αναμνηστική δόση εμβολίου τους τελευταίους 6 μήνες.**

Η Αυστραλιανή Τεχνική Συμβουλευτική Ομάδα για την Ανοσοποίηση (ATAGI) αποτελείται από τους κορυφαίους ειδικούς στους εμβολιασμούς κατά της COVID-19 στην Αυστραλία. Συμβουλεύουν ότι ο κύριος στόχος του εμβολιασμού κατά της COVID-19 είναι η μείωση του κινδύνου σοβαρής νόσησης και θανάτου.

Το Φεβρουάριο του 2023 η ATAGI ενημέρωσε τις συστάσεις της. **Συνιστούν ότι όλοι οι ενήλικες 75 ετών και άνω θα πρέπει να έχουν μια επιπλέον δόση εμβολίου 2023 κατά της COVID-19, εάν έχουν περάσει 6 μήνες από την τελευταία τους δόση.** Αυτή η συμβουλή εξακολουθεί να ισχύει για το Φεβρουάριο του 2024. Η ανοσία που αποκτάτε από τον εμβολιασμό μειώνεται με την πάροδο του χρόνου. Οι αναμνηστικές δόσεις αυξάνουν και διατηρούν την ανοσία σας κατά της COVID-19.

**Είναι δική σας απόφαση να κάνετε τους εμβολιασμούς κατά της COVID-19 και να διατηρείτε ενημερωμένες τις αναμνηστικές δόσεις σας.** Σας ενθαρρύνω να το σκεφτείτε προσεκτικά. Ο εμβολιασμός προστατεύει τη δική σας ευεξία και τους τροφίμους με τους οποίους συγκατοικείτε. Ο πάροχός σας φροντίδας ηλικιωμένων πρέπει να σας βοηθήσει να αποκτήσετε πρόσβαση στους εμβολιασμούς. Μη διστάσετε να αναφέρετε ότι θέλετε να εμβολιαστείτε μέσω αυτών και να ζητήσετε τη βοήθειά τους.

Με εκτίμηση,

Janet Anderson, PSM  
Επίτροπος (Commissioner)

Dr Melanie Wroth, MB BS, FRACP  
Επικεφαλής Κλινικός Σύμβουλος  
(Chief Clinical Advisor)